



Cardápio O Primo Dos Caracóis

https://cardapio.menu N125 27k, Olhão, Portugal +351289702662 - https://www.facebook.com/pages/Primo-Dos-Caracois/189033191168791









Um extenso cardápio do O Primo Dos Caracóis de Olhão com todos os 19 refeições e bebidas, você encontra aqui na lista. Para ofertas sazonais ou semanais, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário. Os ambientes no restaurante são acessíveis e podem ser utilizados por pessoas de cadeira de rodas ou com deficiências fisiológicas, dependendo do condições meteorológicas pode-se também sentar bem ao ar livre e ser servido. WiFi está disponível grátis. O Primo Dos Caracóis de Olhão é um bom lugar para um bar, se você quiser tomar uma cerveja após o encerramento do trabalho e sentar-se com amigos ou sozinho, Além disso, os visitantes ficam encantados com os requintados pratos portugueses pratos que estão no menu. Não devemos esquecer que neste estabelecimento há uma grande escolha de especialidades de café e chá.

Cardápio O Primo Dos Caracóis



Frutos do mar

LULA

Mexican Food

EMPANADAS

Pescados y Mariscos

PESCADO FRITO

Café

CAFÉ

Bebidas Alcoólicas



Estes tipos de pratos são servidos

OSTRAS

PEIXE

MEXILHÕES

SOPA

Os pratos são preparados com

FRUTOS DO MAR

CAMARÕES

CARNE

PATO

SALMÃO

Cardápio O Primo Dos Caracóis



O Primo Dos Caracóis

N125 27k, Olhão, Portugal

Horário de abertura:

Terça-feira 09:00-22:30 Quarta-feira 09:00-22:30 Quinta-feira 09:00-22:30 Sexta-feira 09:00-22:30 Sábado 09:00-22:30 Domingo 09:00-22:30 違gallery image

Feito com cardapio.menu